



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
Žiro račun: 2360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 13. listopada 2012. godine.

Glasnik 33

(2012. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti povjerenika:

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Odigrane utakmice:

2. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Hrvatski dragovoljac (11. 10. 2012.)

(Darko VUČIĆ // Ivan FUMIĆ, Nino BULE, Slađan AŠANIN)

Registrirana utakmica:

3. kolo:

Trešnjevka - Sava (Zagreb, Gredice) 0 – 3 (članak 56)

1. liga skupina A (povjerenik Goran RUKAVINA, 098 418989):

Neodigrane utakmica:

6. kolo:

DNK Zagreb - Lučko (termin nije dogovoren)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Neregistrirana utakmica:

6. kolo:

Ivanja Reka Posavina - Cro Docs

Ovo kolo proteklo je u raspoloženju strijelaca i bilo bi pohvalno da sve nije pokvario prekid utakmice između VNK Ivanja Reka Posavina - VNK Cro docs u 37. minuti kojom prilikom je igrač VNK Ivanja Reka Posavina: Miroslav Čabraja zbog udaranja suparničkog igrača šakom, dobio crveni karton nakon čega je pri napuštanja terena došlo do fizičkog obračuna istog s „rezervnim igračima i voditeljem“ zbog čega je sudac prekinuo utakmicu. U svezi navedenog molim očitovanje voditelja momčadi, sudaca i ostalih aktera da se o istom očituju. U ovom kolu dodijeljene su opomene igračima VNK Prigorje: Davor Putak - preoštar start, Ivan Komušar - nesportsko ponašanje i VNK Odra: Berislav Majdak - nesportsko ponašanje. Ponovno po koji put skrećem pažnju voditeljima i igračima da smo mi tu zbog sebe i svojeg zadovoljstva i kako želimo da se nas poštuje tako poštuju i mi druge i ne činimo ono što ne želimo da se nama čini, kratko i jasno, gospodo igrajte nogomet, prošlo je vrijeme vašeg dokazivanja, imali ste to prilike činiti dok ste bili mlađi, a zašto niste to je vaš problem za koji nisu drugi krivi. Pozdrav !

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Još uvijek vrijeme za igru idealno, a najbolje nam potvrđuje činjenica da nemamo nikakvih zaostataka u smislu neodigranih utakmica po kolima. Zbog praznika u ovome 6. kolu, momčadi VNK Vrapče 1978. i VNK Metalac dogovorili su i odigrali u četvrtak svoju utakmicu. U ovome susretu dogodila se svojevrсна senzacija jer sretniji i spretniji bili su igrači VNK Metalca koji su kao gosti odnijeli sva tri boda i na taj način nanijeli prvi poraz odličnoj momčadi VNK Vrapča. I ovoga puta dominacija gostujućih momčadi evidentna je, što nam potvrđuju postignuti rezultati. Tako su napokon ugodno iznenadili dečki iz VNK KKK Zagreba koji već po običaju u prvim kolima ostvaruju loše rezultate da bi u narednim kolima pokazali svoju pravu igru, da li će to doista biti tako? Vidjet će se. VNK Rudeš ovoga puta kao domaćin stradao od moćne momčadi VNK Prečkog stari koji su im do vrha šesticom napunili mrežu. VNK Horvati i VNK Kustošija kao gosti potpuno zasluženno odnose po tri boda. Niti jednoga ozbiljnijeg izgreda na utakmicama nije bilo, pa sucima nije bilo teško suditi ovakve utakmice. U pretposljednem 7. kolu ovoga jesenskog dijela prvenstva slobodna bit će momčad VNK Metalac.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

U 6. kolu strijelci su pokazali zavidnu snalažljivost postigavši 36 golova. Dvije utakmice završile su s po 7 golova u protivničkoj mreži (u Kraljevcu i Sesvetama), dok je Dubrava u Kašini iznenadila istoimeni klub i pobijedila s visokih 6:2. Dinamo Turić i dalje drži začelje, dok mu Retkovec pravi društvo, s obzirom da njihovi strijelci nikako da prorade i tako uz dobru igru ne prate ih i rezultati. Prigorje (Ž) nakon ovog kola zasjelo je na vrh ljestvice. Po izvještajima sve su utakmice završile u tolerantnom ozračju uz dobro suđenje delegiranih sudaca i pošto su do kraja prvog dijela prvenstva preostala dva kola, nadamo se da će biti odigrana na zadovoljstvo svih nas.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Omladinac (O. Strmec) - Hrvatski Leskovac (termin nije dogovoren)

Šesto kolo se razvuklo, poradi Dana državnosti, na cijeli tjedan. Tako se u srijedu igralo u Brezovici, dok u Odranskom Strmcu su domaćini i Hrvatski Leskovac dogovorili za potvrdu termina odigravanja 23.10.12. u dogovoru s povjerenikom lige. U ponedjeljak redovno je igrano u Hrašću i Dragonošću. U Hrašću je odigran pravi derbi, tekma s puno uzbuđenja, a po rezultatu se ne bi reklo i neizvjesnosti. Rezultat upućuje na uvjerljivu pobjedu domaćina, ali moglo je biti i drugačije. Pa, pođimo redom. Prvo poluvrijeme su domaćini krenuli presingom i visokim ritmom, te su stvorili neke šanse, koje nisu realizirali, ali je presing urodio plodom te prisilio goste na grešku koju su domaćini realizirali preko Darka Vlahovića. Gosti su pokušavali iz kontri koje je dobro organizirao Darko Mirković i Herceg, te iz jedne imali i penal, koji je Darko i promašio kod rezultata 1:0 za domaćina. I onda slijedi lijepa akcija veznog reda domaćih iz koje Boro povisuje vodstvo domaćih. U dugom poluvremenu ista slika, samo ovaj puta gosti su u punoj inicijativi, a domaći se brane. Gosti preko odličnog Darka i Zebeca, stvaraju dvije matne pozicije za pogodak, ali na njihovu žalost, Matko Sobol ne realizira zicere. Da su to zabili mislim da rezultat ne bi bio ovakav kakav je. Domaćini su se i dalje branili ali su njihove kontre bile učinkovite, prvo je Kuki lijepo prošao zadnju liniju i poentirao, da bi zatim i Zoran Šošćarić sam izbio pred golmana te postigao svoj prvijenac u dresu Optimista. Sudac Vuković je bio na visini zadatka. U Dragonošću su Čehi ostali i dalje neporažena momčad u ligi, ne i jedina, uz neriješen rezultat, drže čvrsto vrh tablice uz Obrež i Hrvatski Leskovac. U srijedu je igrano u Brezovici gdje su domaćini ugostili Stare Prijatelje, koji su se izgleda pomladili jer su iz Brezovice otišli s tri boda. Strijelci za goste su bili Oliver Marić i Jure Jerković, a za domaće ponovno Jakopović Tomislav. Pauzu su imali Obrežani i Taxsisti. Molim voditelje OMLADINCA i HRVATSKOG LESKOVCA da vode računa o terminu odigravanja neodigrane utakmice prije zadnjeg kola u ovom dijelu. U sljedećem kolu Obrežani će ugostiti Optimiste, ali tekma sigurno neće se igrati u utorak, poradi zahtjeva domaćina.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

U 6. kolu odigrane su sve utakmice u kojem su strijelci bili ponovo raspoloženi i postigli 27 golova ili 5,4 po utakmici. Zapruđe je visoko porazilo novake u ligi koji su i dalje bez pobjede. Svakako je iznenađenje poraz Nura doma od Zelengaja dok je do ovog kola neporaženo Hrašće izgubilo od ZETA koji su nakon 2 početna remija ostvarili 3 pobjede u nizu i priključili se vodećima. Sava Monting izgubivši doma od NKV Zg 2003 nastavlja sa lošim rezultatima, te malim bodovnim učinkom u ovih 6 kola. Neriješen rezultat i svakome po bod su odigrali Elektra i Mibex. Nakon odigranih prvih kola u ovom 44. prvenstvu i dodijeljenih nekoliko crvenih i žutih kartona, izgleda da su se strasti smirile, te u posljednjih par kola nije bilo nikakvih posebnih problema i potreba za kažnjavanjem.

Nadam se da će tako ostati do kraja ovog dijela prvenstva u ova 2 preostala kola u kojima utakmice počinju nešto ranije, te napominjem voditeljima ekipa da upozore igrače kako bi došli i počeli na vrijeme utakmice. Još jednom napominjem da svoje domaće utakmice utorkom igraju NKV Zg 2003, Zapruđe, Elektra i Mibex. U slijedećem kolu slobodna je ekipa Mibexa. Športski pozdrav.

Odluke stegovnog suca od 12. listopada 2012. godine:

1) Igrač VNK IPA Zagreb (Zagreb), **Slavko ZANIĆ (Š.I. 4808)**, isključen na utakmici VNK IPA Zagreb (Zagreb) – VNK HAŠK 1903. (Zagreb) (*igralište NK Mladost - Buzin, Zagreb, Buzin, Premier liga, 5. kolo, 1. listopada 2012. godine*), radi psovanja i prijetnji suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 2. listopada 2012. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 150,00 Kn (sto i pedeset kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Vrapče 1978. (Sesvete), **Davor HALPER (Š.I. 3989)**, isključen na utakmici VNK Silvija stil (Zagreb) – VNK Vrapče 1978. (Zagreb) (*igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 5. kolo, 2. listopada 2012. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 Kn (tristo kuna) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 18).

Kazna i suspenzija teku od 3. listopada 2012. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Naftaš Ivanić (Ivanićgrad), **Dalibor STEFANOVIĆ (Š.I. 4112)**, isključen na utakmici VNK Naftaš Ivanić (Ivanićgrad) – VNK Kašina (Kašina) (*igralište NK Naftaš Ivanić, Ivanićgrad, 2. liga skupina B, 5. kolo, 1. listopada 2012. godine*), radi udaranja nogom po nogi suca utakmice, te potom strgao kartone iz ruku suca utakmice i prijetio sucu utakmice, nakon čega je sudac prekinuo utakmicu, kažnjava se zabranom igranja na ukupno 8 (osam) utakmica (4 utakmice - Disciplinski pravilnik HNS, članak 58 i 4 utakmice - Disciplinski pravilnik HNS, članak 68, prekid utakmice).

Kazna i suspenzija teku od 2. listopada 2012. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 350,00 Kn (tristo i pedeset kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

4) Utakmica VNK Naftaš Ivanić (Ivanićgrad) – VNK Kašina (Kašina) (*igralište NK Naftaš Ivanić, Ivanićgrad, 2. liga skupina B, 5. kolo, 1. listopada 2012. godine*), prekinuta u 61. (šezdeset i prvaj) minuti radi udaranja, vrijeđanja, psovanja i prijetnji sucu utakmice od strane igrača Naftaš Ivanić (Ivanićgrad), **Dalibor STEFANOVIĆ (Š.I. 4112)**, registrira se rezultatom 3 – 0 u korist VNK Kašina (Kašina), a VNK Naftaš Ivanić (Ivanićgrad) se oduzima 1 (jedan) bod u tekućoj sezoni (2012/2013 godina) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 68).

5) Utakmica VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK Cro Docs (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 6. kolo, 8. listopada 2012. godine*), prekinuta u 34. (trideset i četvrtoj) minuti radi tučnjave između igrača i voditelja obiju momčadi:

- do okončanja stegovnog postupka suspendiraju se:

1) voditelj VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ivan SAMARDŽIĆ (rođen 23. lipnja**

1951. godine);

- 2) igrač VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ivica GARIĆ (Š.I. 5379)**;
- 3) igrač VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Miroslav ČABRAJA (Š.I. 3276)**;
- 4) voditelj VNK Cro Docs (Zagreb), **Mario SESAR**;
- 5) igrač VNK Cro Docs (Zagreb), **Mislav RAKIĆ (Š.I. 5937)**;
- 6) igrač VNK Cro Docs (Zagreb), **Tihomir GRGIĆ (Š.I. 5742)**.

Pozivaju se sljedeće osobe na suočenje koje će se održati u petak, 19. listopada 2012. godine s početkom u 18:00 sati u prostorijama Tajništva ZNS UNV u Buzinu:

- Povjerenik 1. liga skupina B, gospodin Luka LUKIĆ,
- Voditelj VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), gospodin Josip KLJAIĆ,
- Voditelj VNK Cro Docs (Zagreb), gospodin Edvard GALIĆ (ili voditelj momčadi VNK Cro Docs (Zagreb) na utakmici VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK Cro Docs (Zagreb),
- Sudac utakmice VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK Cro Docs (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 6. kolo, 8. listopada 2012. godine*), gospodin Kristijan BREZIĆ.

6) Suspendira se momčad VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) radi neplaćanja sudačkih naknada sucima utakmice VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK Cro Docs (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 6. kolo, 8. listopada 2012. godine*): Kristijan BREZIĆ (230,00 Kn), Nikola BEATOVIĆ (180,00 Kn) i Mario JELIĆ (180,00 Kn).

Uplatom sudačkih naknadi narečenim sucima suspenzija klubu se ukida.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

Sjednica Stegovnog povjerenstva od 12. listopada 2012. godine:

U petak, 12. listopada 2012. godine s početkom u 18:00 sati u Tajništvu ZNS UNV u Buzinu sastalo se Stegovno povjerenstvo u sastavu: Marijan BELANČIĆ - predsjednik, Tomo PRŠIR - član i Branimir ERJAVAC – član.

Dnevni red:

- Žalba VNK RIZ 1978. (Zagreb) na Odluku Stegovnog suca od 28. rujna 2012. godine (Glasnik 31, 29. rujna 2012).

Nakon uvida u sva očitovanja (*sudac utakmice, voditelj VNK Ivanja Reka Posavina i voditelj VNK RIZ 1978. (Zagreb)*) i u Žalbu VNK RIZ 1978. (Zagreb), Stegovno povjerenstvo donosi sljedeću Odluku:

Točka 1) Igraču VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ivica TRUTINA (Š.I. 5867)**, isključen na utakmici VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) – VNK RIZ 1978. (Zagreb) (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 1. liga skupina B, 4. kolo, 24. rujna 2012. godine*) **POVEĆAVA** se kazna zabrane igranja od 4 (četiri) utakmice na kaznu zabrane igranja 6 (šest) utakmica. Obrazloženje: „Prema svim očitovanjima i Žalbi VNK RIZ 1978. (Zagreb) narečeni igrač je začetnik incidenta“.

Točka 2) Potvrđuju se ostale odluke Stegovnog suca jer se Žalba VNK RIZ 1978. (Zagreb) ne temelji na olakotnim okolnostima.

**Predsjednik
Stegovnog povjerenstva:**

Marijan BELANČIĆ

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

Premier liga

6. kolo; ponedjeljak, 8. listopada 2012. godine u 16:30 sati

1	HAŠK 1903.	Rudeš C.I.O.S.	2	1	Damir CVEK, Dražen BUKOVAC // Ivica OREŠKOVIĆ
2	Dinamo	Sava (Gredice)	3	3	Tomo PRŠIR, Josip BREBRIĆ, Davor GUDIČEK // Ivica KARABOGDAN (3)
3	Studentski grad	Trešnjevka	4	1	Tomislav MANDIR (2), Josip BRZICA, Stanko BAJSIĆ // Ratko LESKOVAR
4	Lokomotiva	Sesvetski Kraljevec 1	2	0	Silvio DRENŠKI, Dalibor VUČIĆ
5	Trocal	Hrvatski dragovoljac	0	4	Željko PAVLOVIĆ, Slađan AŠANIN, Robert NOVESEL, Ilija GAVRAN
6	IPA Zagreb	Gajnice	3	0	Mladen FIRI, Dražen KRALJ, Josip PTIČAR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Brojevi
1	Hrvatski dragovoljac	6	6	0	0	28	4	24	18
2	HAŠK 1903.	6	4	2	0	20	8	12	14
3	Sesvetski Kraljevec 1	6	4	0	2	15	10	5	12
4	Lokomotiva	6	3	2	1	13	9	4	11
5	IPA Zagreb	6	2	4	0	13	5	8	10
6	Dinamo	6	2	3	1	14	12	2	9
7	Sava (Gredice)	6	2	1	3	13	13	0	7
8	Gajnice	6	2	1	3	10	14	-4	7
9	Rudeš C.I.O.S.	6	2	0	4	19	12	7	6
10	Trocal	6	1	1	4	7	15	-8	4
11	Studentski grad	6	1	0	5	7	20	-13	3
12	Trešnjevka	6	0	0	6	2	39	-37	0

LISTA STRIJELACA

7 - Igor PETRČIĆ (Gajnice), Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva), Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 6 - Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.), Dražen KRALJ (IPA Zagreb); 5 - Željko PAVLOVIĆ (Hrvatski dragovoljac)

SUSPENDIRANI

Josip ČOP (Trešnjevka), Josip BREBRIĆ (Dinamo (OO) - nije plaćena kazna; Slavko ZANIĆ (IPA Zagreb)

7. kolo; ponedjeljak, 15. listopada 2012. godine u 16:15 sati

1	Gajnice	HAŠK 1903.	
2	Hrvatski dragovoljac	IPA Zagreb	Siget, prirodna trava, 16:15 h
3	Sesvetski Kraljevec 1	Trocal	
4	Trešnjevka	Lokomotiva	
5	Sava (Gredice)	Studentski grad	
6	Rudeš C.I.O.S.	Dinamo	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina A

6. kolo; ponedjeljak, 8. listopada 2012. godine u 16:30 sati

1	Polet	Jarun	0	1	Stjepan ČELINA
2	Smit Commerce	SLOBODNI			
3	DNK Zagreb	Lučko			ODGOĐENO
4	Dinamo Turić 1	Vrapče	6	1	Damir KRALJEVIĆ (3), Slavko JELIĆ (2), Mato ALILOVIĆ // Marko ŠIMUNIĆ
5	DDR Croatia 90./91.	Botinec	1	1	Blaženko NIKOLIĆ // Marko RADAKOVIĆ
6	Blato	Autocesta Ri - Zg	0	0	

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	DDR Croatia 90./91.	6	4	2	0	11	4	7	14
2	Autocesta Ri - Zg	6	4	1	1	16	9	7	13
3	Blato	6	3	3	0	14	7	7	12
4	Jarun	5	2	2	1	9	9	0	8
5	Botinec	5	1	4	0	10	6	4	7
6	Smit Commerce	5	2	1	2	13	10	3	7
7	Polet	5	2	0	3	11	15	-4	6
8	Dinamo Turić 1	6	1	1	4	18	17	1	4
9	DNK Zagreb	5	1	1	3	8	15	-7	4
10	Lučko	4	1	0	3	13	10	3	3
11	Vrapče	5	0	1	4	5	26	-21	1

LISTA STRIJELACA

6 - Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 5 - Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb), Ivo ORKIĆ (Polet (SK)); 4 - Miro MAKSIMOVIĆ (Polet (SK), Zoran KOS (Smit Commerce), Mario BELOŠEVIĆ (Blato), Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1)

SUSPENDIRANI

Marko RADOŠ, Jozef ANTUNOVIĆ, Miroslav KULJANAC (Polet (SK)) - nije plaćena kazna

7. kolo; ponedjeljak, 15. listopada 2012. godine u 16:15 sati

1	Autocesta Ri - Zg	Polet	
2	Botinec	Blato	
3	Vrapče	DDR Croatia 90./91.	
4	Lučko	Dinamo Turić 1	
5	SLOBODNI	DNK Zagreb	
6	Jarun	Smit Commerce	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina B

6. kolo; ponedjeljak, 8. listopada 2012. godine u 16:30 sati

1	Tekstilac Ravnice	Slavonac	5	0	Alen PETERNAC (3), Amir KAZIĆ, Vladimir BALAGOVIĆ
2	Ivanja Reka Posavina	Cro Docs			PREKID; NIJE REGISTRIRANO
3	Trnje	Concordia	5	1	Krešo HORVAT (2), Slobodan DŽAMONJA (2), Igor MILETIĆ // Dražen ŠAMEC
4	Dubrava Selekt 1	RIZ 1978.	4	1	Džemal ADILJI (3), Nikola STANEC // Marijo MATOVINA
5	Odra	Prigorje (Markuševac)	6	1	Robert MAJDAK (2), Bernard MAJDAK (2), Zvonko PERIŠA, Dražen BARIŠIĆ // Ante KELAVA
6	Trnava	Mala Mlaka	4	3	Darko PERIĆ (3), Denis KRIZMANIĆ // Marijan LUKAČ, Renato CVETKOVIĆ, Petar STOŠIĆ

LJESTVICA

pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selekt 1	6	5	1	0	25	7	18	16
2	Trnje	6	4	1	1	13	6	7	13
3	Cro Docs	5	3	2	0	14	8	6	11
4	Ivanja Reka Posavina	5	3	1	1	8	3	5	10
5	Trnava	6	2	3	1	11	11	0	9
6	Mala Mlaka	6	3	0	3	13	15	-2	9
7	Tekstilac Ravnice	6	2	2	2	15	9	6	8
8	Slavonac	6	1	2	3	8	16	-8	5
9	Concordia	6	1	2	3	7	15	-8	5
10	Odra	6	1	1	4	10	14	-4	4
11	Prigorje (Markuševac)	6	1	0	5	4	17	-13	3
12	RIZ 1978. (-1)	6	0	3	3	5	12	-7	2

LISTA STRIJELACA

8 - Džemal ADILJI (Dubrava Selekt 1), Darko PERIĆ (Trnava); 6 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka), Davor PRNJAK (Slavonac); 5 - Ivica LAŠKARIN (Dubrava Selekt 1), Željko JURIIĆ (Cro Docs), Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice)

SUSPENDIRANI

Ivica TRUTINA, Miroslav ČABRAJA, Ivica GARIĆ, Ivan SAMARDŽIĆ (Ivanja Reka Posavina), Tomislav SENČIĆ, Mladen ŽIVKOVIĆ (RIZ 1978.); Mislav RAKIĆ, Tihomir GRGIĆ, Mario SESAR (Cro Docs); Stjepan MARAVIĆ, Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) Andrija MEŠTROVIĆ (Odra)

7. kolo; ponedjeljak, 15. listopada 2012. godine u 16:15 sati

1	Mala Mlaka	Tekstilac Ravnice	
2	Prigorje (Markuševac)	Trnava	
3	RIZ 1978.	Odra	
4	Concordia	Dubrava Selekt 1	
5	Cro Docs	Trnje	
6	Slavonac	Ivanja Reka Posavina	16. 10. u 16:15 h

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina A

6. kolo; ponedjeljak, 8. listopada 2012. godine u 16:30 sati

1	Vrapče 1978.	Metalac	0	2	Slavo CRNOGORAC, Renato RUNAC
2	SLOBODNI	Podsused 1981.			
3	KKK Zagreb	Špansko	4	0	Siniša SUBOTIĆ (2), Dario RASPUDIĆ, Marko Ante BANIĆ
4	Rudeš	Prečko - stari	1	6	Bojan PALAVERŠIĆ // Marin MARĐETKO (3), Tomislav MATOČEĆ, Damir NOVOSEL, Božidar KOVAČ
5	Zanatlija	Horvati Mešić com	1	3	Roman NOVOSEL // Zdenko PREVENDAR, Darko KRALJ, Nikola HMELINA
6	Silvija stil	Kustošija	0	3	Željko HERAKOVIĆ, Miljenko RASTOČIĆ, Ivica ČABRAJA

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prečko - stari	5	5	0	0	16	3	13	15
2	Horvati Mešić com	5	4	0	1	18	6	12	12
3	Vrapče 1978.	6	4	0	2	14	8	6	12
4	Podsused 1981.	5	3	0	2	11	5	6	9
5	Kustošija Jadran Građenje	5	2	2	1	11	9	2	8
6	Zanatlija	6	2	1	3	13	10	3	7
7	Metalac	6	2	1	3	6	10	-4	7
8	Silvija stil	5	2	0	3	10	9	1	6
9	KKK Zagreb	6	2	0	4	8	17	-9	6
10	Špansko	5	1	0	4	4	14	-10	3
11	Rudeš	6	0	2	4	7	27	-20	2

LISTA STRIJELACA

9 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari); 8 - Silvijo GRGIĆ (Zanatlija); 7 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 5 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš)

SUSPENDIRANI

7. kolo; ponedjeljak, 15. listopada 2012. godine u 16:15 sati

1	Kustošija	Vrapče 1978.	
2	Horvati Mešić com	Silvija stil	
3	Prečko - stari	Zanatlija	
4	Špansko	Rudeš	
5	Podsused 1981.	KKK Zagreb	
6	Metalac	SLOBODNI	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina B

6. kolo; ponedjeljak, 8. listopada 2012. godine u 16:30 sati

1	Sesvetski Kraljevec 2	Maksimir	7	1	Miroslav RAIĆ (4), Mario BIŠKUP, Josip BUTORAC, Stjepan BASTALEC // Vlado KOREN
2	Usora	Dinamo Turić 2	5	3	Frano KRAJINA (2), Pero STANIĆ (2), Miro PEJIĆ // Bono PEPIĆ (2), Tihomir PLEČKO
3	Kašina	Dubrava Selekt 2	2	6	Nenad LONČAR, Mario BRUČIĆ-PAVUK // Bini KARAMATIĆ (4), Silvijo PRPIĆ, Robert ČIBARIĆ
4	Radnik Sesvete	Naftaš Ivanić	7	2	Josip ŠULENTIĆ (2), Mario MILIČEVIĆ (2), Mario BIUK, Ivica KRNJAK, Tomislav TOLIĆ // Slavko BOŠNJAK, Jozef TOMAJ
5	Retkovec	Prigorje (Žerjavinec)	0	1	Krešimir SOLDO
6	Dobrodol	INAS	1	1	Josip ZDEŠIĆ // Mato PETROVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	6	5	0	1	19	6	13	15
2	Kašina	6	4	0	2	16	13	3	12
3	Naftaš Ivanić (-1)	6	4	0	2	21	12	9	11
4	Radnik Sesvete	6	3	2	1	16	10	6	11
5	Sesvetski Kraljevec 2	6	3	1	2	16	11	5	10
6	Dubrava Selekt 2	6	3	0	3	18	15	3	9
7	Usora	6	3	0	3	15	18	-3	9
8	Dobrodol	6	2	2	2	14	12	2	8
9	INAS	6	2	1	3	14	14	0	7
10	Maksimir	6	2	1	3	11	23	-12	7
11	Retkovec	6	0	2	4	5	13	-8	2
12	Dinamo Turić 2	6	0	1	5	11	29	-18	1

LISTA STRIJELACA

9 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 7 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 6 - Miroslav ŠLOPAR (Naftaš Ivanić), Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2), Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2)

SUSPENDIRANI

Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić); Siniša ZEC (Dubrava Selekt 2) - nije plaćena kazna

7. kolo; ponedjeljak, 15. listopada 2012. godine u 16:15 sati

1	INAS	Sesvetski Kraljevec 2	
2	Prigorje (Žerjavinec)	Dobrodol	
3	Naftaš Ivanić	Retkovec	
4	Dubrava Selekt 2	Radnik Sesvete	
5	Dinamo Turić 2	Kašina	
6	Maksimir	Usora	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina C

6. kolo; ponedjeljak, 8. listopada 2012. godine u 16:30 sati

1	Optimist	Vaga	4	0	Darko VLAHOVIĆ, Boro VULIN, Mladen KUKOR, Zoran ŠOŠTARIĆ
2	Omladinac (O. Strmec)	Hrvatski Leskovac			ODGOĐENO
3	Radio Taxi Zagreb	Sava (Jakuševac)			NIJE IGRANO
4	Brezovica	Stari prijatelji Unibind	1	2	Tomislav JAKOPOVIĆ // Oliver MARIĆ, Jure JERKOVIĆ
5	Mladost (Dragonožec)	Čehi	0	0	
6	SLOBODAN	Obrež			

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	5	4	1	0	13	2	11	13
2	Čehi	6	3	3	0	15	9	6	12
3	Stari prijatelji Unibind	5	2	2	1	11	7	4	8
4	Optimist	4	2	1	1	9	3	6	7
5	Hrvatski Leskovac	4	1	3	0	7	5	2	6
6	Mladost (Dragonožec)	5	1	3	1	3	4	-1	6
7	Vaga	5	0	4	1	7	11	-4	4
8	Omladinac (O. Strmec)	3	0	1	2	3	7	-4	1
9	Brezovica	5	0	1	4	5	14	-9	1
10	Radio Taxi Zagreb	4	0	1	3	2	13	-11	1
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

5 - Nenad ZAGOREC; 4 - Željko ĐURAK (Obrež), Ivan RAJTARIĆ (Čehi), Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind)

SUSPENDIRANI

Darko MIRKOVIĆ (Vaga) - nije plaćena kazna

7. kolo; ponedjeljak, 15. listopada 2012. godine u 16:15 sati

1	Obrež	Optimist	16. 10. u 16:15 h
2	Čehi	SLOBODAN	
3	Stari prijatelji Unibind	Mladost (Dragonožec)	
4	Sava (Jakuševac)	Brezovica	NE IGRA SE
5	Hrvatski Leskovac	Radio Taxi Zagreb	
6	Vaga	Omladinac (O. Strmec)	16. 10. u 16:15 h

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina D

6. kolo; ponedjeljak, 8. listopada 2012. godine u 16:30 sati

1	SLOBODNI	Ivanjska Šimići			
2	Zaprude	Škvadra 2012	7	2	Željko ZAJEC (3), Dejan BRODARIĆ (2), Hrvoje ŽUPANČIĆ (2) // Mario SEVER, Darko ŠIRIĆ
3	Nur	Zelengaj	0	2	Ivica PETERČIĆ, Igor KRAMARIĆ
4	ZET	Hrašće	2	1	Denis VRŠEK (2) // Dražen BAŠIĆ
5	Sava Monting	NKV ZG 2003.	3	4	Branko MARIĆ (2), Stanko OREMUŠ // Robert KNEZ, Marko LONČAR, Davor BOGDANOVIĆ, Branko SPASOVSKI
6	Elektra	Mibex	3	3	Danko HORVAT, Branimir HORVAT, Goran PETRIĆ // Alen MUŠIJA (2), Goran DUKIĆ

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zaprude	6	5	0	1	23	6	17	15
2	Hrašće	6	5	0	1	17	9	8	15
3	ZET	5	3	2	0	13	8	5	11
4	Nur	6	3	1	2	14	10	4	10
5	Zelengaj	5	3	0	2	9	9	0	9
6	Mibex	6	2	2	2	14	16	-2	8
7	NKV ZG 2003.	6	2	1	3	13	17	-4	7
8	Ivanjska Šimići	5	1	1	3	10	12	-2	4
9	Sava Monting	5	1	1	3	8	10	-2	4
10	Elektra	5	0	2	3	10	18	-8	2
11	Škvadra 2012	5	0	0	5	10	26	-16	0

LISTA STRIJELACA

7 - Denis VRŠEK (ZET); 5 - Edin HUKANOVIĆ (Nur), Josip RADMAN (Ivanjska Šimići), Dražen BAŠIĆ (Hrašće), Josip RADMAN (Ivanjska Šimići); 4 - Tomislav VILENICA, Domagoj TOMAŠEVIĆ, Dejan BRODARIĆ, Željko ZAJEC (Zaprude)

SUSPENDIRANI

Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

7. kolo; ponedjeljak, 15. listopada 2012. godine u 16:15 sati

1	Mibex	SLOBODNI	
2	NKV ZG 2003.	Elektra	
3	Hrašće	Sava Monting	
4	Zelengaj	ZET	
5	Škvadra 2012	Nur	
6	Ivanjska Šimići	Zaprude	